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Acta, Sesión Ordinaria 77, Primer Periodo, Tercer Año de 

Ejercicio Legal, Sexagésima Primera Legislatura, veintiocho de 

septiembre de dos mil diecisiete. 

 

 Presidente  

Legislador 

Fernando Chávez Méndez 

 

Primera Secretaria 

Legisladora 

Dulcelina Sánchez De Lira 

Segundo Secretario 

Legislador 

Jorge Luis Miranda Torres 

 

En la ciudad de San Luis Potosí, Capital del Estado mismo 

nombre, a las diez horas, del veintiocho de septiembre de dos 

mil diecisiete, reunidos en el salón de sesiones “Ponciano 

Arriaga Leija”, los legisladores, Jesús Cardona Mireles, 

Fernando Chávez Méndez, Sergio Enrique Desfassiux Cabello, 

Jorge Luis Díaz Salinas, María Graciela Gaitán Díaz, Esther 

Angélica Martínez Cárdenas, Juan Alejandro Méndez Zavala, 

Héctor Mendizábal Pérez, Héctor Meráz Rivera, Jorge Luis 

Miranda Torres, Guillermina Morquecho Pazzi, Lucila Nava 
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Piña, Mariano Niño Martínez, Martha Orta Rodríguez, 

Dulcelina Sánchez De Lira, Xitlálic Sánchez Servín, Roberto 

Alejandro Segovia Hernández, María Rebeca Terán Guevara, y 

Oscar Carlos Vera Fábregat. Manuel Barrera Guillén, José 

Belmárez Herrera, José Ricardo García Melo, y Gerardo 

Serrano Gaviño, retardo. Gerardo Limón Montelongo, José 

Luis Romero Calzada, y Josefina Salazar Báez, inasistencia 

justificada.  Jesús Quintero Díaz, falta. Orden del Día, 

aprobado por mayoría; Sergio Enrique Desfassiux Cabello, 

Martha Orta Rodríguez, y Gerardo Serrano Gaviño, no se 

manifestaron.  Actas de las sesiones, Ordinaria No. 76; y 

Solemne No. 50, del 21, y 22 de septiembre 2017, 

respectivamente, aprobadas por mayoría; Jorge Luis Díaz 

Salinas, María Graciela Gaitán Díaz, Esther Angélica Martínez 

Cárdenas, Juan Alejandro Méndez Zavala, Guillermina 

Morquecho Pazzi, Mariano Niño Martínez, y Xitlálic Sánchez 

Servín, no se manifestaron.  Correspondencia.  Oficio 24, 

comisiones, Primera; y Segunda de Hacienda y Desarrollo 
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Municipal, 12 septiembre año en curso, recibido 21 mismo mes 

y año, por no ser de su competencia solicitan baja asunto turno 

4389: se acusa recibo.  Oficio s/n, Comisión Ecología y Medio 

Ambiente, 22 septiembre presente año, recibido 25 mismo mes 

y año, solicita prórroga dictaminar iniciativa que adiciona 

párrafo artículo 143 Ley Ambiental Estado: se otorga. Oficio 

s/n, Comisión Ecología y Medio Ambiente, 22 septiembre año 

en curso, recibido 25 mismo mes y año, solicita prórroga 

dictaminar iniciativa que reforma artículo 146  Ley Local 

Ambiental: se otorga.  Oficio 65, Gobernador Estado, 22 

septiembre año en curso, 2º informe gobierno: a través de la 

oficialía de partes de esta Soberanía ya se distribuyó a los 

veintisiete legisladores.  Oficio 3513, TECA, 11 septiembre 

presente año, recibido 21 mismo mes y año, derivado 

expediente 542/2012/M-1 requiere informe petición 

ayuntamiento Charcas desincorporar inmuebles: a comisiones 

de, Gobernación; y Justicia; con copia a Comisión de 

Desarrollo Territorial Sustentable.  Oficio 857, CEEPAC, 13 
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septiembre año en curso, recibido 25 mismo mes y año, 

informe financiero agosto: a Comisión de Vigilancia.  Oficio 

1027, presidente Coxcatlán, 19 septiembre año en curso, 

recibido 20 mismo mes y año, acuerdo para elaborar atlas 

riesgo: a Comisión Especial de Protección Civil.  Oficio 1027, 

presidente Coxcatlán, 18 septiembre presente año, acuerdo 

programa vigilancia y regulación terrenos destinados a 

pensiones para vehículos: a Comisión Especial de Protección 

Civil.  Oficio 1027, presidente Coxcatlán, 18 septiembre 

presente año, recibido 20 mismo mes y año, acuerdo para 

garantizar que mujeres ejerzan plenamente derechos político-

electorales: a Comisión de Derechos Humanos, Igualdad y 

Género.  Oficio 1027, presidente Coxcatlán, 18 septiembre 

presente año, recibido 20 mismo mes y año, avisa no tener 

proyecto alguno con empresa brasileña: a Comisión de 

Desarrollo Económico y Social.  Oficio 1028, presidente 

Coxcatlán, 18 septiembre año en curso, recibido 20 mismo mes 

y año, aprobación minuta que modifica artículos 47, 57, 73, 
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80, 85, 86, 99, 118, 122 Bis, 122 Ter, 126 y 127 Constitución 

Local, materia procuración justicia: archívese.  Oficio 1027, 

presidente Coxcatlán, 18 septiembre presente año, recibido 20 

mismo mes y año, aprobación minuta que modifica artículos 

57, 124, 127 y 128 Constitución Local, materia eliminación 

fuero: archívese.  Oficio 133, presidente Soledad de Graciano 

Sánchez, 18 septiembre año en curso, recibido 20 mismo mes y 

año, aprobación minuta que modifica artículos 57, 124, 127 y 

128 Constitución Local, materia eliminación fuero: archívese.  

Oficio 132, presidente Soledad de Graciano Sánchez, 8 

septiembre presente año, recibido 20 mismo mes y año, 

aprobación minuta que modifica artículos 47, 57, 73, 80, 85, 

86, 99, 118, 122 Bis, 122 Ter, 126 y 127 Constitución Local, 

materia procuración justicia: archívese.  Oficio 163, DIF Salinas, 

21 septiembre año en curso, dictamen contralor cuenta pública 

julio: a comisiones, Primera; y Segunda de Hacienda y 

Desarrollo Municipal; con copia a Comisión de Vigilancia.  

Oficio 161, DIF Salinas, 21 septiembre presente año, acta junta 
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gobierno 30: a comisiones, Primera; y Segunda de Hacienda y 

Desarrollo Municipal; con copia a Comisión de Vigilancia.  

Oficio 468, presidente Matehuala, 20 septiembre año en curso, 

recibido 21 mismo mes y año, solicita autorizar donar predio a 

ISSSTE para hospital: a comisiones de, Desarrollo Territorial 

Sustentable; y Gobernación.  Oficio 1284, presidente 

Matehuala, 20 septiembre presente año, recibido 21 mismo 

mes y año, solicita autorizar donar predio a sociedad civil para 

guardería: a comisiones de, Desarrollo Territorial Sustentable; y 

Gobernación.  Oficio 797, ayuntamiento Ahualulco, 21 

septiembre año en curso, acta cabildo sesión 47: a Comisión de 

Vigilancia.  Oficio 255, ayuntamiento Santa María del Río, 22 

septiembre presente año, aprobación minuta que modifica 

artículos 47, 57, 73, 80, 85, 86, 99, 118, 122 Bis, 122 Ter, 126 y 

127 Constitución Local, materia procuración justicia: archivar.  

Oficio 257, ayuntamiento Santa María del Río, 22 septiembre 

año en curso, aprobación minuta que modifica artículos 57, 

124, 127 y 128 Constitución Local, materia eliminación fuero: 
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archivar.  Oficio 1652, ayuntamiento Mexquitic de Carmona, 

21 noviembre 2017, recibido 25 septiembre presente año, 

aprobación minuta que modifica artículos 57, 124, 127 y 128 

Constitución Local, materia eliminación fuero: archívese.  

Oficio 1653, ayuntamiento Mexquitic de Carmona, 21 

noviembre 2017, recibido 25 septiembre año en curso, 

aprobación minuta que modifica artículos 47, 57, 73, 80, 85, 

86, 99, 118, 122 Bis, 122 Ter, 126 y 127 Constitución Local, 

materia procuración justicia: archívese. Oficio s/n, Congreso 

Baja California Sur, 5 septiembre presente año, recibido 22 

mismo mes y año, a Congreso Unión iniciativa que plantea 

reformar Constitución Federal; y Código Nacional 

Procedimientos Penales: a comisiones de, Puntos 

Constitucionales; y Justicia.  Fotocopia escrito, Jesús Federico 

Piña Fraga, San Luis Potosí, 20 septiembre año en curso, solicita 

información a SEGE: a comisiones de, Transparencia y Acceso a 

la Información Pública; y Educación, Cultura, Ciencia y 

Tecnología.  Oficio s/n, comisión selección sistema estatal 
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anticorrupción, 20 septiembre presente año, informa elección 

numerarios y supernumerarios Comité Participación Ciudadana; 

y presidente: a Comisión de Transparencia y Acceso a la 

Información Pública.  Escrito, Rosalba Cuéllar Medina, San Luis 

Potosí, sin fecha, recibido 25 septiembre presente año, solicita 

copias trámite iniciativa que modifica denominación ley 

orgánica: se obsequia petición, en su caso.  Escrito, Gina 

Maribel Rocha Peñuelas, San Luis Potosí, 25 septiembre 

presente año, manifiesta intención ocupar cargo presidente 

TECA 2017-2020: a comisiones de, Gobernación; y Justicia.  

Escrito, Rodolfo Antonio Reyes Morales, San Luis Potosí, 25 

septiembre año en curso, recibido 26 mismo mes y año, 

notifica intención ocupar cargo presidente TECA 2017-2020: a 

comisiones de, Gobernación; y Justicia.  Iniciativas.  José Luis 

Romero Calzada, la que insta reformar el artículo 165 en su 

fracción IV, del Reglamento para el Gobierno Interior del 

Congreso del Estado Libre y Soberano de San Luis Potosí: a 

comisiones de, Puntos Constitucionales; y Gobernación.  José 
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Luis Romero Calzada, la que plantea reformar el artículo 64 en 

su párrafo primero, y fracciones, I a VI, de la Ley de Hacienda 

para el Estado de San Luis Potosí: a Comisión de Hacienda del 

Estado.  Jorge Luis Díaz Salinas, la que promueve reformar el 

artículo 219 Bis en sus fracciones, III el párrafo segundo, y IV el 

inciso b); y adicionar al mismo artículo 219 Bis la fracción V, de 

la Ley de Desarrollo Urbano del Estado de San Luis Potosí: a 

comisiones de, Desarrollo Territorial Sustentable; y Derechos 

Humanos, Igualdad y Género.  Lucila Nava Piña, la que 

pretende reformar el artículo 31 en su inciso c) la fracción XXV, 

de la Ley Orgánica del Municipio Libre del Estado de San Luis 

Potosí: a comisiones de, Puntos Constitucionales; Vigilancia; y 

Transparencia y Acceso a la Información Pública.  Gerardo 

Serrano Gaviño, la que requiere derogar el inciso g) de la 

fracción IV del artículo 116, de la Constitución Política de los 

Estados Unidos Mexicanos: a Comisión de Puntos 

Constitucionales.  Gerardo Serrano Gaviño, la que insta 

reformar el artículo 37 en su párrafo segundo, de la 
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Constitución Política del Estado Libre y Soberano de San Luis 

Potosí: a Comisión de Puntos Constitucionales.  Héctor Meráz 

Rivera, la que plantea reformar el artículo 6º en sus fracciones, 

XV, y XVI; y adicionar a los artículos, 6º la fracción XVII, 12 

una fracción, ésta como IX, por lo que actual IX pasa a ser 

fracción X, 34 dos fracciones, éstas como VIII, y IX, por lo que 

actual VIII pasa a ser fracción X, de la Ley de Fomento para el 

Desarrollo Forestal Sustentable del Estado de San Luis Potosí: a 

comisiones de, Desarrollo Rural y Forestal; y Ecología y Medio 

Ambiente.  Mariano Niño Martínez, la que busca reformar el 

artículo 67 en su párrafo primero, de la Ley del Registro Civil 

del Estado de San Luis Potosí.  Reformar el artículo 19 en su 

párrafo segundo, del Código Civil para el Estado de San Luis 

Potosí: a comisiones de, Justicia; y Derechos Humanos, 

Igualdad y Género.  Mariano Niño Martínez, la que promueve 

reformar los artículos, 5º en su fracción II el inciso f), y 28, de 

la Ley de Centros de Educación Inicial y Cuidado Infantil del 

Estado y Municipios de San Luis Potosí: a comisiones de, 
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Educación, Cultura, Ciencia y Tecnología; y Seguridad Pública, 

Prevención y Reinserción Social; con copia  a Comisión Especial 

de Protección Civil.  Dulcelina Sánchez De Lira, la que impulsa 

reformar el artículo 15, del Código Familiar para el Estado de 

San Luis Potosí: a comisiones de, Justicia; y Derechos Humanos, 

Igualdad y Género.  Martha Orta Rodríguez, la que propone 

reformar el artículo 138 en su fracción XIV; y adicionar fracción 

al mismo artículo 138, ésta como XV, por lo que actual XV 

pasa a ser fracción XVI, de la Ley Orgánica del Poder 

Legislativo del Estado de San Luis Potosí: a comisiones de, 

Puntos Constitucionales; Gobernación; y Asuntos Indígenas.  

Josefina Salazar Báez, la que pretende reformar los artículos, 

3º, 4º, 5º, 17 en sus fracciones, VI, y VII, y párrafo último, 18 en 

sus fracciones, I, III, y V, y 19 en su párrafo primero; y 

adicionar, a y los artículos, 4º Bis, y 17 la fracción VII, de la Ley 

de Protección al Ejercicio del Periodismo del Estado de San Luis 

Potosí.  Reformar el artículo 26 en su fracción XXIV; y 

adicionar fracción al mismo artículo 26, ésta como XXV por lo 
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que actual XXV pasa a ser fracción XXVI, de la Ley de la 

Comisión Estatal de Derechos Humanos del Estado de San Luis 

Potosí: a comisiones de, Derechos Humanos, Igualdad y 

Género; Justicia; y Transparencia y Acceso a la Información 

Pública; con copia a Comisión Especial de Atención a 

Denuncias de Periodistas.  Declaratoria de caducidad a 

iniciativa turno No. 2000.  Dictámenes. Se aprobó por mayoría 

no leerlos; Héctor Meráz Rivera, Martha Orta Rodríguez, y 

Gerardo Serrano Gaviño, no se manifestaron.  Salud y 

Asistencia Social; y Justicia: que modifica ley local; intervinieron 

en pro, Guillermina Morquecho Pazzi, Fernando Chávez 

Méndez, y Héctor Mendizábal Pérez; suficientemente discutido 

en lo general por unanimidad; sin reserva en lo particular; 

votación nominal 19 votos a favor; Manuel Barrera Guillén, 

Esther Angélica Martínez Cárdenas, Roberto Alejandro Segovia 

Hernández, y María Rebeca Terán Guevara, ausentes; 

aprobado por unanimidad en lo general y en lo particular el 

Decreto que REFORMA, los artículos, 2º en su párrafo primero, 
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y fracción XI, 3º en sus fracciones, VI, VIII, y XIV, 9º en su 

párrafo primero, 10, 14 en sus párrafos, segundo, y cuarto, 15 

en sus fracciones, I a V, VII a IX, XI, XII, XIV, XV, XIX, y XXII, 

19 en sus fracciones, II a IV, 23 en su fracción IV, 26 en su 

párrafo primero, y fracciones, I a V, VIII, y IX, 27 en sus 

fracciones, III los incisos a) y b), y IV, 29 en su párrafo segundo, 

31, 33 en su párrafos, primero, y penúltimo, 34 en su párrafo 

primero, y fracción IX, 36 en su fracción VI, 39 en su fracción 

IV, 40 en su párrafo primero, y fracción IX, 42 en su fracción I, 

51, 52, 54 en su fracción V, 60 en su fracción II el párrafo 

segundo, y en sus párrafos, antepenúltimo, y penúltimo, y 61, 

así como las denominaciones, del nombre de la Ley, y de los 

títulos, Segundo; y Cuarto; ADICIONA, a los artículos, 3º la 

fracción X Bis, 60 en su fracción II los incisos, d) a f), y el 

artículo 60 Bis; y DEROGA el artículo 64, de la aún Ley de 

Donación y Trasplantes de Órganos, Tejidos y Componentes 

para el Estado de San Luis Potosí; pasa al Ejecutivo para efectos 

constitucionales.  Receso de 10:55 a 11: 15 horas.  Desarrollo 
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Rural y Forestal; Ecología y Medio Ambiente;  y  Desarrollo 

Territorial Sustentable: que modifica ley local; sin discusión; ni 

reserva en lo particular; votación nominal 18 votos a favor; 

Manuel Barrera Guillén, Esther Angélica Martínez Cárdenas, 

Lucila Nava Piña, Roberto Alejandro Segovia Hernández, y 

María Rebeca Terán Guevara, ausentes; aprobado en lo general 

y en lo particular por unanimidad el Decreto que REFORMA 

los artículos, 81 en sus fracciones, XX, y XXI, y 83 en su fracción 

II; y ADICIONA, el artículo 61 Bis, y al artículo 81 la fracción 

XXII, de la Ley de Fomento para el Desarrollo Forestal 

Sustentable del Estado de San Luis Potosí; pasa al Ejecutivo para 

efectos constitucionales.  Vigilancia: que para efectos de lo que 

estipula el párrafo primero del artículo 66 de la Ley de 

Auditoría Superior del Estado, sobre los informes rendidos por 

la Auditoría Superior del Estado a la Comisión de Vigilancia, 

respecto de las cuentas públicas de 113 entes auditables ejercicio 

fiscal 2016, se faculta a la ASE a contratar despacho externo que 

revise procedimientos de auditoría; la dictaminadora lo retiró.  
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Comunicaciones y Transportes: que desecha iniciativa; sin 

discusión; votación nominal 16 votos a favor; Manuel Barrera 

Guillén, Esther Angélica Martínez Cárdenas, Lucila Nava Piña, 

Martha Orta Rodríguez, Xitlálic Sánchez Servín, Roberto 

Alejandro Segovia Hernández, y María Rebeca Terán Guevara, 

ausentes; aprobado por unanimidad desechar por 

improcedente iniciativa que requería reformar el párrafo 

décimo del artículo 46; y adicionar al artículo 81 una fracción, 

ésta como XXIV, por lo que actual XXIV pasaba a ser fracción 

XXV, de la Ley de Transporte Público del Estado de San Luis 

Potosí; notifíquese.  Salud y Asistencia Social: que apoya 

exhorto; sin discusión; votación nominal 15 votos a favor; 

Manuel Barrera Guillén, Esther Angélica Martínez Cárdenas, 

Lucila Nava Piña, Martha Orta Rodríguez, Xitlálic Sánchez 

Servín, Roberto Alejandro Segovia Hernández, María Rebeca 

Terán Guevara, y Oscar Carlos Vera Fábregat, ausentes; 

aprobado por unanimidad que la Sexagésima Primera 

Legislatura del Honorable Congreso del Estado de San Luis 
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Potosí, se adhiere a exhorto del Parlamento de Michoacán al 

Ejecutivo Federal, de instruir a Secretaría de Salud; y Cofepris, 

aplicar principio precautorio por uso de insecticidas y  

plaguicidas dañinos para la salud pública; notifíquese.  Salud y 

Asistencia Social: que respalda excitativa; sin discusión; 

votación nominal 16 votos a favor; Manuel Barrera Guillén, 

Esther Angélica Martínez Cárdenas, Lucila Nava Piña, Xitlálic 

Sánchez Servín, Roberto Alejandro Segovia Hernández, María 

Rebeca Terán Guevara, y Oscar Carlos Vera Fábregat, ausentes; 

aprobado por unanimidad que la Sexagésima Primera 

Legislatura del Honorable Congreso del Estado de San Luis 

Potosí, respalda exhorto del Concilio de Michoacán al 

Ejecutivo Federal de instruir a dependencias, modificar normas 

oficiales mexicanas para agregar etiqueta a productos que no 

contengan cuando menos un 75% de fruta o leche natural, con 

leyenda “este producto está elaborado con base a colorantes y 

saborizantes artificiales”; notifíquese.  Salud y Asistencia Social: 

que respalda llamado; sin discusión; votación nominal 16 votos 
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a favor; Manuel Barrera Guillén, Esther Angélica Martínez 

Cárdenas, Lucila Nava Piña, Xitlálic Sánchez Servín, Roberto 

Alejandro Segovia Hernández, María Rebeca Terán Guevara, y 

Oscar Carlos Vera Fábregat, ausentes; aprobado por 

unanimidad que la Sexagésima Primera Legislatura del 

Honorable Congreso del Estado de San Luis Potosí, se suma a 

exhorto de la Comisión Permanente del Legislativo Federal a 

secretarías de Salud Federal, y estatales, adoptar medidas 

administrativas y de promoción de estilos de vida saludables, 

tendientes a prevenir consumo de bebidas alcohólicas a 

temprana edad, y disminuir riesgos a la salud por ingesta de 

alcohol; notifíquese.  Salud y Asistencia Social: que apoya 

excitativa; sin discusión; votación nominal 16 votos a favor; 

Manuel Barrera Guillén, José Belmárez Herrera, Esther Angélica 

Martínez Cárdenas, Lucila Nava Piña, Roberto Alejandro 

Segovia Hernández, María Rebeca Terán Guevara, y Oscar 

Carlos Vera Fábregat, ausentes; aprobado por unanimidad que 

la Sexagésima Primera Legislatura del Honorable Congreso del 
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Estado de San Luis Potosí, apoya exhorto del Parlamento de 

Hidalgo sobre iniciativa que adiciona fracción III Bis al artículo 

3; y reforma fracción I del apartado B del artículo 13, de la Ley 

General de Salud y Asistencia Social; notifíquese.  Puntos de 

Acuerdo.  Sergio Enrique Desfassiux Cabello, el que busca 

exhortar a todas las dependencias, federales, estatales y 

municipales de la Entidad, implementar en sus recepciones 

colectores para acopio de tapa roscas de plástico; sin discusión; 

votación nominal 17 votos a favor; Manuel Barrera Guillén, 

Esther Angélica Martínez Cárdenas, Lucila Nava Piña, Roberto 

Alejandro Segovia Hernández, María Rebeca Terán Guevara, y 

Oscar Carlos Vera Fábregat, ausentes; aprobado por 

unanimidad; notifíquese.  José Luis Romero Calzada, el que 

insta requerir a la Secretaría de Comunicaciones y Transportes 

del Estado, informe acciones implementadas de abril a la fecha 

derivadas del Decreto Legislativo No. 444 publicado en el 

Periódico Oficial del Estado el 17 de diciembre de 2016; sin 

discusión; votación nominal 3 votos a favor; 1 abstención de 
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Xitlálic Sánchez Servín; y 10 votos en contra de, Sergio Enrique 

Desfassiux Cabello, Jorge Luis Díaz Salinas, María Graciela 

Gaitán Díaz, José Ricardo García Melo, Juan Alejandro Méndez 

Zavala, Héctor Mendizábal Pérez, Héctor Meráz Rivera, Jorge 

Luis Miranda Torres, Guillermina Morquecho Pazzi, y Dulcelina 

Sánchez De Lira; Manuel Barrera Guillén, José Belmárez 

Herrera, Jesús Cardona Mireles, Esther Angélica Martínez 

Cárdenas, Lucila Nava Piña, Martha Orta Rodríguez, Roberto 

Alejandro Segovia Hernández, María Rebeca Terán Guevara, y 

Oscar Carlos Vera Fábregat, ausentes; NO aprobado por 

mayoría.  Esther Angélica Martínez Cárdenas, el que propone 

exhortar a la Secretaría de Comunicaciones y Transportes 

Federal, evaluar construcción de puente peatonal que cruce 

sobre carretera 57, para mejor comunicación entre habitantes 

de las colonias Loma Bonita y San Juan Diego con cabecera 

municipal de Santa María del Río; además, a la Junta Estatal de 

Caminos generar, en su caso, proyectos y gestionar recursos; sin 

discusión; votación nominal 15 votos a favor; Manuel Barrera 
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Guillén, Jesús Cardona Mireles, Esther Angélica Martínez 

Cárdenas, Lucila Nava Piña, Martha Orta Rodríguez, Roberto 

Alejandro Segovia Hernández, María Rebeca Terán Guevara, y 

Oscar Carlos Vera Fábregat, ausentes; aprobado por 

unanimidad; notifíquese.  Jorge Luis Miranda Torres, el que 

requiere exhortar a la Secretaría de Seguridad Pública del 

Estado, informar situación del sistema de video vigilancia de la 

zona metropolitana de la Capital, a fin de coadyuvar con 

esfuerzos en la materia; sin discusión; votación nominal 14 

votos a favor; voto en contra de Oscar Carlos Vera Fábregat; 

Manuel Barrera Guillén, José Ricardo García Melo, Esther 

Angélica Martínez Cárdenas, Lucila Nava Piña, Martha Orta 

Rodríguez, Xitlálic Sánchez Servín, Roberto Alejandro Segovia 

Hernández, y María Rebeca Terán Guevara, ausentes; 

aprobado por mayoría; notifíquese.  Asuntos Generales.  María 

Graciela Gaitán Díaz, Punto de Acuerdo, que plantea solicitar, 

al director general; y al delegado estatal del ISSSTE, informar 

situación de expedientes de pensionados en virtud de quejas 
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y/o demandas relativas al reclamo de pago y actualización de 

bonos de despensa, y previsión social múltiple; asimismo, 

cumplir, en su caso, con aquéllos a quienes ya se les han 

reconocido tales derechos;  además, a la Secretaría de Hacienda 

y Crédito Público, destinar recursos para cubrir retroactivo de 

2008 a la fecha, a jubilados y pensionados; por mayoría se 

determinó de urgente resolución; Héctor Meráz Rivera, 

Mariano Niño Martínez, Gerardo Serrano Gaviño, y Oscar 

Carlos Vera Fábregat, no se manifestaron; sin discusión; 

votación nominal 16 votos a favor; Manuel Barrera Guillén, 

Esther Angélica Martínez Cárdenas, Lucila Nava Piña, Martha 

Orta Rodríguez, Xitlálic Sánchez Servín, Roberto Alejandro 

Segovia Hernández, y María Rebeca Terán Guevara, ausentes; 

aprobado por unanimidad; notifíquese.  Concluido el Orden 

del Día se citó a sesiones: Solemne Conmemorativa del 

Ducentésimo Quincuagésimo Aniversario de la fundación del 

municipio de Soledad de Graciano Sánchez; y Ordinaria, el 

jueves 5 de octubre del año en curso a partir de las 10:00 



 

Página 22 de 22 CGSP-7.5-06-00-01 
REV 01 
REV 00 

Sexagésima Legislatura 

2017, “Un Siglo de las Constituciones” 

 

horas, en el decretado recinto oficial provisional de esta 

Soberanía, auditorio de la Universidad Tecnológica de San Luis 

Potosí, ubicada en Rancho Nuevo, Soledad de Graciano 

Sánchez. Finalizó la sesión a las once horas con cincuenta 

minutos. 
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